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POSLANIČKO PITANJE

Ima li pomaka u realizaciji projekta izgradnje mosta na Bojani? 



ODGOVOR

Uvaženi poslaniče Çapuni, 
Cijenim što u kontinuitetu pratite ovo pitanje i odmah da saopštim – ima pomaka u realizaciji projekta izgradnje međudržavnog mosta preko rijeke Bojane.

[bookmark: _GoBack]Prije nego što navedem konkretne korake Ministarstva saobraćaja na ovom planu, ponoviću ono što smo istakli prošlog mjeseca, odgovarajući na Vaše pitanje - tek sa usvajanjem Prostornog plana Crne Gore do 2040. godine ispunjen je osnovni preduslov za realizaciju ovog projekta. 

Podsjetiću, takođe, da su Vlada Crne Gore i Savjet ministara Republike Albanije potpisali Sporazum o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Bojane/Bune, koji je Zakonom potvrdila Skupština Crne Gore 7. marta 2024. godine. 

Sporazumom je definisano da izradu Glavnog projekta finansira Albanska strana posredstvom Albanskog razvojnog fonda (ADF), na koji crnogorska strana treba da da saglasnost. U tom cilju, Ministarstvo saobraćaja je prethodne sedmice sačinilo dopis za Ministarstvo infrastrukture i energetike Republike Albanije, kojim je zatražena na uvid pojektna dokumentacija, kako bi se usaglasili oko projektnog rješenja.
Takođe, Ministarstvo saobraćaja dopisom je iniciralo da se nakon usaglašavanja projektne dokumentacije potpiše Protokol o implementaciji, kojim će biti definisana i vrijednost projekta, što je predviđeno samim Sporazumom.
Dvije strane su se saglasile da će finansirati po 50% izgradnje mosta, pa je u prethodnom periodu Uprava za saobraćaj otvorila poziciju u budžetu, kako ne bi bilo smetnji kada projekat bude spreman za implementaciju. Otvaranjem pozicije u budžetu stvara se osnov za početak procedure izbora izvođača radova i ostalih aktivnosti neophodnih za realizaciju projekta, dok će se dinamika sprovođenja postupka i drugi detalji usaglasiti u saradnji sa nadležnim organima Republike Albanije.
Srednjoročnim programom izgradnje, rekonstrukcije, održavanja i zaštite državnih puteva do 2028. godine, koji je donijela Vlada u junu 2025. godine, projekat izgradnje mosta preko rijeke Bojane je planiran za realizaciju do 2028. godine.

S poštovanjem, 

                                                                                                            PREDSJEDNIK VLADE 
		                                                            mr Milojko Spajić
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